

# 14万婚房钱款遗落公交车

## 派出所民警不懈追踪找回背包,财物无损

□记者 吕修全 报道  
□通讯员 李祥祁

本报3月21日讯 19日晚,经区泊于镇居民张女士在乘公交车回村时,将背包遗落公交车上,包内装有用于购买婚房的14万余元的银行卡,2600余元现金及身份证。20日上午,张女士到公安经区分局泊于派出所报警后,民警逐一排查公交车,最终追回丢失的背包,包内财物无损。

20日9时35分,经区泊于镇夏庄村村民张女士赶到泊于派出所向民警求助,称其19日下午从市区乘坐106路公交车回夏庄村,将装有用于购买婚房的14万余元银行卡、2600余元现金及身份证的背包遗落公交车上。直到当天晚上21时许,张女士才发现背包被遗忘在公交车上。张女士担心卡内14万元婚房款被他人使用其身份证取出,十分慌张,于是前来报警。

民警了解情况后,先稳定好张女士的情绪,随后迅速赶到张女士当天乘坐的公交车站点,联系到了19日晚班次的驾驶员和售票员。由于当晚乘客较少,且大多数都是常客,售票员便逐一回忆起各个乘客。民警遂驾车载着售票员沿路逐人进行走访排查。

在排查至泊于镇某村站点时,售票员回忆当时有一个女子下车,此前她并不认识。民警立即

到该村调取监控录像,发现该女下车进村时,手中确实拿着一个棕色背包。经确认,该女不是本村人,民警通过按户核查,最终确定该女系本村徐某的女朋友。

民警拨打电话联系到徐某,徐某表示女朋友确实在公交车上捡到一个棕色包。当日16时许,徐某将包送到派出所。经民警核对,确认该包就是张女士所遗落在公交车上的,包内所有物品完好,随后交给张女士。

## 卖鹅苗承诺回收 骗消费者被判刑

□记者 李孟霏 报道  
□通讯员 金少红

本报3月21日讯 为牟利,张某打着高价回收成品鹅的幌子,将鹅苗高价出售给烟威两地村民。临近鹅成熟期,张某却未按约定回收成品鹅。日前,威海高区法院以合同诈骗罪判处张某有期徒刑四年三个月。

张某曾因抢劫罪、强奸罪先后两次判刑,刑满释放后仍不思悔改。2012年2月至4月期间,张某在威海初村、烟台姜格庄等地,对多名养殖户夸大宣传,称养殖朗德鹅可高额获利,并口头许诺可以负责回收成品鹅。事实上,张某提供给养殖户的鹅苗是以每只14元的价格从文登某养殖专业合作社购买来,转手又以每只约28元的价格高价销售给养殖户,共销售鹅苗10300只。

2012年4月,临近鹅的成熟期,张某却未按约定回收养殖户的成品鹅,而是早已逃匿,此次销售共非法获利10余万元。

日前,威海高区法院对此案进行审理,被告人张某以非法占有为目的,虚构事实,夸大宣传,以高价回收成品鹅为幌子,诱骗养殖户高价购入鹅苗,骗取财物后逃匿。案件涉及金额数巨大,其行为已构成合同诈骗罪,法院后判处张某有期徒刑四年三个月。

## 醉驾者躲仨月 警察上门抓回

### 这司机以为车不要了,这事就能过去

□记者 陶相银 报道  
□通讯员 李金科

本报3月21日讯 18日夜间,交警五大队民警将躲了三个多月的司机吴某抓获。2012年12月7日,吴某醉酒驾车撞到了路边树上。经证实,吴某每100毫升血液中的酒精含量高达303.37毫克,且提供给民警的驾驶证是伪造的。目前,吴某已被处以行政拘留15天的处罚,而不久后,他还将因涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留。

去年12月7日下午,在皂温线公路的温泉镇段,一辆五菱面包车撞到了路边树上。路人报警后,交警五大队民警赶到了现场,发现面包车司机吴某浑身酒气。当晚,民警将车辆,吴某的驾驶证暂扣,并对吴某进行了抽血检测,作了笔录,让吴某回家候候处理。

事后,民警发现吴某的驾驶证

是伪造的。去年12月18日,吴某的酒精检验鉴定报告出炉,检验结果显示,吴某血液中的酒精含量高达303.37mg/100ml,已经远远超过了醉酒驾驶标准(80mg/100ml)。民警多次联系吴某,让他到交警五大队接受处理,但吴某均找各种理由搪塞,或索性不接电话。由于吴某的驾驶证属于伪造,车辆是他人的,民警也不知道吴某的住址,只好慢慢查找吴某的住处。

近日,民警最终查到,吴某暂住在高区的大岚寺一带。18日夜间,民警查寻多时,最终在一租房内将吴某抓获。面对民警,吴某称:“我连车都不要了,以为这事也就过去了。”

据办案民警介绍,吴某因无证驾驶、使用伪造的驾驶证,被处以罚款4000元、行政拘留15天的处罚。而因吴某醉酒驾驶,已涉嫌危险驾驶罪,警方还将继续追究他的刑事责任。



## 违章拖猪

21日上午,文登交警大队三中队民警在巡逻至202省道宋村镇路段时,发现一辆面包车违章拖拽一笼车,拉载一头母猪,因安全设施不全,民警依法处罚该车主200元,并对其进行安全教育。

本报通讯员 杨建永 摄影报道